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Varianta B

Odpovédi budete zaznamenavat do zaznamovych archt. K dispozici mate 2 zaznamové archy.

V ramecku v zahlavi kazdého zaznamového archu vyznacte Typ testu. Tento typ je na kazdém archu jiny:
pro prvni arch (otazky 1-80): PDBE
pro druhy arch (otazky 81-100): PDET

Ve vsech tlohach vybirate odpovéd’ z nabidnutych 5 variant. Odpovidejte tak, Ze vyberete spravnou odpoveéd’
a v fadku, ktery odpovida ¢islu tlohy, ji vyznacite kiizkem.

Kazda tloha mé pouze jednu spravnou nebo nejlepsi odpoveéd’. VSechny ulohy jsou stejné bodove ohodnoceny.
Cast otazek je formulovéana v anglickém jazyce.

V piipadé opravy ,,zaCernéte” poli€ko s pivodni odpovédi a oznacte kiizkem pismeno, pro které jste se
rozhodli v nové odpovédi.

Nekteré otazky pozaduji vybrat variantu, pro kterou skute¢nosti, o kterych mluvi tvodni formulace, neplati!
Veénujte proto peclivou pozornost tomu, jakeé je tuéné vytisténé znéni otazky.

POZOR! Nepodkladejte formulaf, ktery pravé vypliujete, formulafem pro dal§i cast testu.
Druhy formuléf by se tim mohl znehodnotit pro spravné nacteni odpovédi elektronickou Cteckou.

Pii odevzdani kontrolujte, zda jsme Vasim formulaitim s odpovéd'mi pridélili spravné identifikacni stitky.

Na vyplnéni testu mate 90 minut.






Wolfgang Kohler se vénoval studiu kterého z nisledujicich koncepti?
a) operantni podmitiovani

b) priming

c) tvarové zakony

d) uceni vhledem

e) teorie pole

Co nepatii mezi zakladni charakteristiky attachmentu dle Mary Main?

a) Vytvotené vzorce jsou odvozené od socialnich interakei s danymi osobami.
b) Takika vSechny déti si vytvoii attachment.

c) Attachment je behavioralni systém zajist'ujici preziti jedince.

d) Nejrangjsi attachmenty se formuluji kolem sedmého mésice.

¢) Takika vSechny déti si vytvoii attachment.

Co je dle Schultze et al. tzv. kaskadovity efekt smrti?

a) Hovorii-li se o nevyhnutelnosti smrti v blizkém okoli nevylé€itelné nemocného pacienta, vede toto sdileni ke
zmirnéni tizkosti, beznadéje a deprese nejen u samotného pacienta, ale i u jeho okoli.

b) Verdikt bliZici se smrti vede k beznadgji, depresi, ztraté motivace k 1é¢bé a zplisobi u umirajiciho pred€asnou smrt.

¢) Sdéleni fatalni diagndzy zvysuje riziko vzniku psychickych obtizi tmérné blizkosti vztahu s umirajicim.

d) Jedna se o vyvojovou teorii, ktera popisuje postupné vynotujici se akceptovani smrti détmi az po akceptaci
nevyhnutelnosti a kone¢nosti smrti.

e) Vyskyt sebevrazdy v roding je rizikovym faktorem pro mozné sebevrazedné jednani dalsiho z ¢lenfl rodiny, a to z
divodu akceptace sebevrazdy jako moZného feSeni.

Ktera z nasledujicich moznosti je nejvystiznéjsim piikladem kognitivni disonance?

a) Kurak, ktery véii, Ze kouteni je $kodlivé, ale i pfesto nadale koufi.

b) Vegetarian, ktery ¢as od ¢asu ji maso.

c) Student, ktery se tvrdé u¢i na zkouSku a dostane $patnou znamku.

d) Clov&k, ktery si vybere restauraci na zakladé doporuéeni, ale nakonec se mu jidlo nelibi.
e) Zadna ze zminénych moZnosti.

Kdo je autorem principu vyvojového sméru?

a) A. Gesell
b) E. Erikson
c) J. Bowlby

d) M. Mahlerova
e¢) M. Kleinova

Za jedny z nejzavaznéjSich disledkid raného zanedbani a dezorganizovaného attachmentu je podle ¢lanku
povazZovan/a:

a) opozdény vyvoj teorie mysli

b) neschopnost projevovat emoce

c) opozdény vyvoj feci

d) neschopnost regulovat afekty a emoce

e) neschopnost soustiedit se bez ohledu na prosttedi

Prectéte si nasledujici popis divky pied nastupem do 1. tFidy:

Jana se zajima o véci kolem sebe, zejména o prirodu. Casto hraji s maminkou védomostni hry, ale Jana se na né dokdze

zatim dobre soustredit jen cca 20-30 minut. Umi nakreslit lidskou postavu, pFi kresleni pouziva levou ruku. Na pozadani

zopakuje spravné vétu o Sesti slovech, zatim nerozpoznd prvai a posledni pismenko ve slové. Zatim si plete tvarové

podobna pismenka jako F, 1, E nebo b, p, d. Neni rada ve spolecnosti cizich lidl.

Co na zaklad€ uvedenych informaci mizeme s nejvétsi pravdépodobnosti konstatovat?

a) Jana je pravdépodobné Skolsky nezrald, a to v disledku nezralé pozornosti.

b) Jany zrakové a sluchové vniman{ pravdépodobné neni dostate¢né rozvinuté pro vstup do $koly.

c) Pro pravdépodobnou nezralost divky sveéd¢i z uvedenych informaci pouze neochota pobyvat ve spole¢nosti cizich
lidi.

d) Jana je celkové nezrala pro vstup do Skoly, ale méla by do $koly nastoupit kviili jeji zvidavosti.

e) Uvedené informace prokazuji celkovou skolni zralost divky.
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Podle teorie kauzalnich atribuci H. Kellyho lidé zvazuji riizné aspekty chovani druhych p¥edtim, nez jim p¥ifadi

urditou pFi¢inu. O které aspekty se jedna a jakymi otdzkami je lze vymezit? Z nasledujicich moZnosti vyberte tu,

ktera nejuplInéji a nejp¥esnéji odpovida zadani.

a) konzistence (chova se dany Elovék viiéi podnétu podobné jako ostatni 1idé?) a konsenzus (chova se dany €lovék vici
konkrétnimu podnétu vZdy stejné?)

b) distinktivita (chovaji se rlizni lidé odli¥né€?), konsenzus (shoduje se vice osob na vnimani situace?) a kontinuita
(ptetrvava pozorované chovani po delsi dobu?)

¢) konsenzus (chovaji se rlizni lidé vii¢i danému podnétu stejné?) a distinktivita (chova se dany ¢lovék vici jingm
podnétim odlisng?)

d) konsenzus (chovaji se rtizni lidé vii¢i danému podnétu stejn&?), konzistence (chova se dany ¢lovék vii€i podobnym
podnétim vzdy stejng?) a distinktivita (chova se dany ¢lovék vici jinym podnétiim odlisng?)

e) konzistence (chova se dany ¢lov&k podobné jako ostatni 1idé?), konsenzus (chova se dany ¢lovek vii¢i konkrétnimu
podnétu vZdy stejné?) a distinktivita (chova se dany ¢lovék vici riznym podnétim odlisné?)

Ktera z nasledujicich moznosti neni jednou ze slozek postoji podle Myerse?
a) afektivni

b) behavioralni

c) emocni

d) kognitivni

e) vsechny zminéné

Jak jsou definovany genderové piedsudky?

a) Lidska presvédCeni a ideje, jak se muZi a Zeny chovaji, kdy normy jsou preskriptivni a stereotypy deskriptivni.

b) Vytvéreni stereotypli o pouZivani vhodnych zajmen u nebinarnich osob.

c) Chybi predpoklad assigned gender v socialni interakeci.

d) Vytvéteni chybnych socialnich norem pro riizné genderové identity, kdy normy jsou preskriptivni a stereotypy
deskriptivni.

e) Lidska presvédCeni a ideje, jak se muZi a Zeny chovaji, kdy normy jsou deskriptivni a stereotypy preskriptivni.

Ktery z ndsledujicich psychologii se nejvice zabyval dynamikou v malych socidlnich skupinich?
a) S.Asch

b) R.Zajonc

¢) A.Bandura

d) J. Moreno

e) K. Lewin

Jakou latku pravdépodobné za¢ne uvoliiovat nase télo, aby vyvolalo pocit Zizné a potfebu napit se?
a) inzulin

b) renin

c) noradrenalin

d) antidiureticky hormon

e) ptyalin

Co to jsou idiomorfy?

a) Kresby batolete vzniklé prostym ¢maranim, kterym batole zpétné piisoudi symbolicky vyznam.

b) Cyklické situace vzteku a jinych emoci vznikajicich v disledku raného egocentrismu batolete.

¢) Nefunkéni &isté experimentalni pohybové aktivity, které se vytraci na pocatku batoleciho obdobi.

d) Pojmenovani pro piedméty, které jsou v centru zajmu batolete pro reciproéni frekventované sdilené pozornosti.
e) Oznaceni pro vlastni slova, kterymi batole konstantné oznacuje néjaky predmét.

Clinek ukazuje, Ze p¥i volb& vhodného terapeutického p¥istupu je vhodné vychszet z dosaZené iirovné emoéniho
zrani. Terapie zaloZend na rozhovoru/dialogu je podle autorek vhodna u klienti, u nichz...

a) je dostatecné rozvinuta mentalni reprezentace druhych

b) je dostate¢né rozvinuta kapacita prefrontalniho kortexu

c) je dostate¢né rozvinuta fe¢

d) je dostateCné vytvoten vztah mezi terapeutem a klientem

e) je dostate€né rozvinut limbicky systém

What does secular acceleration refer to?

a) Acceleration of the process of separation from parents compared to the previous generation.

b) Acceleration of cognitive changes compared to the previous generation.

c) Acceleration of growth, weight, and signs of adolescence compared to the previous generation.
d) Acceleration of language development compared to the previous generation.

e) Acceleration of the onset of sexual activity compared to the previous generation.
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Resolving the conflict between industry and inferiority is a developmental task according to Erikson during which

of the following stages?

a)
b)
¢)
d)
€)

toddlerhood
preschool age
early school age
early adolescence
young adulthood

What do the laws formulated by G. Fechner and E. H. Weber deal with?

a)
b)
c)
d)
e)

associative learning

figure and ground perception

the capacity of short-term memory

colour vision

the intensity of stimulus and intensity of sensation

Jak miiZeme definovat socidlni psychologii?

a)
b)
c)
d)
e)

védeckeé studium toho, jak 1idé o sob& pfemysleji, ovliviiuji se a jak se k sob& vztahuji
véda studujici vlivy situaci na ontogeneticky vyvoj

védecké studium toho, jak socidlni skupiny o sob& ptemysleji

védecké studium mysleni jedince ve spole¢nosti

véda studujici vliv socialni role na spole¢nost

Kterou ziakonitost demonstruji ,,problém se svickou“ ¢i ,,problém deviti teCek“?

a)
b)
c)
d)
e)

bezdéEné uceni

funkéni fixace

restrukturace problému

teorie problémového prostoru
zakon podobnosti

Ktery z autori neni spojen s nékterou z vyznamnych teorii inteligence?

a)
b)
©)
d)
e)

E. Torrance
R. Sternberg
H. Gardner

S. Ceci

Ch. Spearman

Za jakych okolnosti lidé nemaji tendenci chovat se altruisticky?

a)
b)
c)
d)
e)

Lidé maji obavu z posmé&chu druhych.
Situace neni vymezena jako pomoc.
Néklady na pomoc jsou pfili§ vysoké.
Lidé maji obavu z nekompetentnosti.
Plati vSechny vyse uvedené okolnosti.

U ,,fuzzy“ pojmi probiha p¥iFazovani objektu k danému pojmu prostiednictvim:

a)
b)
¢)
d)
e)

kategorizace objektu

schematizace objektu

mnohocetné definice objektu
srovnavani objektu s prototypem
identifikace kli€ového rysu objektu

B. L. Neugartenova zavedla do vyvojové psychologie pojem socidlni hodiny. Co timto pojmem myslime?

a)

b)
¢)

d)

€)

Schopnost pfedskolniho ditéte vnimat empaticky potieby svého okoli a reagovat na né, ktera se z nejveétsi ¢asti
odehrava na nevédomé trovni.

Koncept vékovych obdobi vhodnych k plnéni konkrétnich vyvojovych tkollt definovanych danou kulturou.
Obecny nazev pro psychosocialni krize opakujici se né€kolikrat za Zivot, které souvisi s nutnosti ptehodnotit své
socialni vazby v disledku zrani jedince.

Oznaceni senzitivniho obdobi, ve kterém je nezbytné, aby dité navazovalo dostatené socialni kontakty mimo
primarni rodinu.

Psychosocialni moratorium souvisejici s obdobim pozdni dospélosti, kdy je dany jedinec jesté produktivni, avsak
spole€nost jiZ od néj ofekava snizeni vykonnosti a dochazi k podcetiovani schopnosti daného jedince.
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Kterému chovani se obvykle snazime piedchizet zapojenim sebekontroly?
a) Chovani, které naplituje spolecenské normy.

b) Chovani, které ma dlouhodobé negativni disledky.

¢) Chovani, které je nam piijemné.

d) Chovani, které je asové narotné

e) Chovani, které neni jednoduché provést.

Jaka reakce jedince na socidlni role neni soucasti typologie reakei podle P. Lersche?
a) manifestni protest

b) ignorovani role, a tedy absence jakékoliv reakce

c¢) identifikace s roli

d) vnéjsi napliiovani s vnitini distanci

e) modifikace role

Identify the correct sequence of these physical changes in girls.

a) onset of breast development, menarche, onset of axillary hair growth
b) onset of axillary hair growth, onset of breast development, menarche
c) onset of breast development, onset of axillary hair growth, menarche
d) onset of axillary hair growth, menarche, onset of breast development
e) menarche, onset of breast development, onset of axillary hair growth

Ktery z nize uvedenych aspekti nema vliv na télesnou vahu jedince?
a) mnoZstvi a velikost tukovych bunék

b) emocéni stres a jeho zvladani

c) socioekonomické postaveni

d) mentalni bulimie

e) zadna z odpovédi neni spravné

Pro které stadium spanku je charakteristicky vyskyt vietének?
a) 2.stadium

b) REM faze

¢) stadium hlubokého spanku

d) 3. stadium

e) stav bdélosti

Jakym zpisobem definuje Helus proces socializace osobnosti?
a) Proces soustavné enkulturace osobnosti ve spolecnosti.

b) Proces utvateni a vyvoje Clovéka plisobenim socialnich vlivl a jeho vlastnich aktivit, kterymi na tyto jevy odpovida.

c) Proces utvaieni ¢lovéka plisobenim vlivii rodiny a aktivit jednotlivce vedouci k akulturaci.
d) Vyvojovy ontogeneticky proces ¢lovéka plisobenim vlivll z prostiedi a jeho vlastni draZdivost vii¢i podnétim
e) Proces utvateni ¢lovéka vlastnim plsobenim jedince na socialni okoli.

Piedskolni dité se boji tatinka, ktery si nasadil masku, i kdyZ nasazeni masky nékolikrit vidélo a tatinek dité
uklidiiuje svym hlasem. Jakym fenomén mize tento jev vysvétlit?

a) centrismus neboli magické centralni mysleni

b) dynamismus neboli magické deduktivni mySleni

c) neschopnost induktivniho a deduktivniho mysleni

d) fenomenismus neboli jevové ndzorné mysleni

e) prakticky sylogismus

Silovy model sebekontroly predpoklida, Ze sebekontrola se podoba:
a) egu

b) identité

c) soutézi

d) svalu

e) mistu kontroly

Ktera z nasledujicich mozZnosti je nejvystiznéjsim prikladem socidlni facilitace?
a) Student se uci lépe sam neZ ve skuping.

b) Hudebnik ma na koncerté hor$i vykon nez pii zkouskach.

c) Basketbalista podava lepsi vykon pfi hi‘e pfed velkym publikem.

d) Kuchaf vaii Iépe, kdyZ v restauraci nejsou zadni zakaznici/hosté.

e) Zadna ze zminénych moZnosti neodpovidé ptikladu socialni facilitace.



. Sémanticky diferencidl vytvo¥eny J. Osgoodem obsahuje nékolik dimenzi, v nichZ dochazi k posuzovani
podnétového materidlu. Ktera z nasledujicich moznosti obsahuje iiplny vycet spravnych dimenzi?

a) sila, aktivita, hodnoceni

b) aktivita—pasivita, sila—slabost

¢) moc, preference, potence

d) energie, hierarchie, stabilita

e) emoce, sociabilita, inteligence

. Podle nékterych autorti miZeme rozliSovat mezi propozi¢nimi a analogovymi reprezentacemi. Co z nasledujicich
neni vlastnosti propozi¢nich reprezentaci?

a) Jsou nediskrétni.

b) Jsou nositelem obsahti bez ohledu na modalitu.

c) Maji silna kombina¢ni pravidla.

d) Jsou explicitni.

e) Jsoupodobné jazyku.

. W. Furman and E. A. Wehner (1997) present the development of a romantic relationship as a gradual emergence
and integration of four behavioural systems. Determine their correct order:

a) attachment, caregiving, sex/reproduction, affiliation

b) attachment, affiliation, caregiving, and sex/reproduction

c) caregiving, affiliation, attachment, sex/reproduction

d) caregiving, affiliation, attachment, sex/reproduction

e) attachment, caregiving, sex/reproduction, affiliation

. P¥i tiidéni neverb4lni komunikace se pouziva, mimo jiné, oznaceni ,komponenty*. Které z nasledujicich p¥ifazeni
komponenti a konkrétnich projevi je chybné?

a) komponenty V. fadu — hlasitost a tempo promluvy

b) komponenty IV. fadu — dlouhodobé vné&jsi upravy téla

¢) komponenty I. fadu — pozice a poloha téla

d) komponenty III. fadu — oble€eni, t€es

e) komponenty II. fadu — zrakovy kontakt, mimika, gesta

. Co je jednim z kli¢ovych prvki rozpoznivani dle Biedermanovy teorie?
a) ,prvotni naértek*

b) konstrukce rozsahové mapy

c) zUzeni pozornosti

d) tvorba chunks

e) geony

. Young-Helmholtzova teorie se tyka kterého aspektu zraku?
a) barevné vidéni :

b) adaptace na tmu

c) funkce slepé skvrny

d) zrakova ostrost

e) mechanismus fungovani optickych klamti

. Jaké obdobi podle Piagetovy periodizace se teoreticky p¥iblizné kryje s falickym obdobim Freudovy teorie
psychosexudlniho vyvoje?

a) substadium intuitivniho myS$leni

b) stadium konkrétnich operaci

c) tercialni kruhové reakce

d) substadium transforma¢niho mysleni

e) stadium formalnich operaci

. Ktery vyrok o bodovacim systému Apgar (skére Apgarové) je chybny?
a) Zakazdou oblast se udéluje 0-2 body.

b) Jednou z hodnocenych oblasti je barva kiize.

c) Jednou z hodnocenych oblasti je napéti svald.

d) Novorozenec se hodnoti 5, 15 a 30 min po porodu.

e) Hodnoti se celkem pét oblasti.
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Jaka dvojice autori navrhla sedm zakladnich jevii analogického mysleni?

a) Kohlberg a Gilligan

b) Atkinson a Shiffrin

¢) Hummel a Holyoak

d) Broadbent a Kahneman

e) Klein a Deutsch

Ceho se tyka tzv. Lakmusovy test sebeuvédomovani?

a) pohlavni konstantnosti

b) sdilené pozornosti

c) rozpoznani vlastniho obli€eje na fotografii

d) sebepoznani v zrcadle

e) pochopeni moznosti lhani

V ramci FeSeni Hanojské véZe je nasim tkolem piesouvat disky na ur€itém poctu vertikalnich kolikii. Kolik je
téchto kolikii?

a) 3

b) 5-8

c) 10

d) 12

e) 15avice

R. L. Fantz ve svych studiich z 60. let ukdzal vyznamné fenomény, které se tykaji:
a) vnimani zvuki v raném obdobi vyvoje ditéte

b) preference zrakového vnimani v raném obdobi vyvoje ditéte
c) specifiCnosti interakce mezi matkou a ditétem v raném obdobi vyvoje ditéte
d) vnimani barev v raném obdobi vyvoje ditéte

e) reakce na hlasity zvuk v raném obdobi vyvoje ditéte

Jak Bandura definuje sebeii¢innost (self-efficacy)?

a) Presvédceni, Ze Clovek je kompetentni a efektivni, vymezuje se oproti sebevédomi.
b) Tvorba sebevédomi pro ur€itou ¢innost.

c) PresvédCeni, Ze Elovek je efektivni v dané Einnosti, je synonymem sebevédomi.
d) PiesvédCeni o vlastnich copingovych mechanismech.

e) Tvorba vlastnich mechanismli osvojovani socialnich strategii.
Jak Mead definuje subjektové ji v ramci socidlni psychologie?
a) reakce organismu na postoje druhych

b) organizovana série postojii druhych, které ¢lovék sam zaujme
¢) frustraéni tolerance v ramci postoji druhych

d) postoje jedince v ramci socialni skupiny

e) reakce pouze limbického systému na vnéjsi podnéty

Co je to vigilance?

a) jasnost védomi

b) zvySena uroveil pozornosti

c) schopnost reagovat na podnéty

d) porucha spanku

e) rozsifeny stav védomi

Které z uvedenych spojeni témat a jejich autori neni spravné?
a) komunikace — E. Canetti

b) kauzalni atribuce — L. Ross

c) socidlni vliv— B. Latané

d) socialni facilitace — N. Tripplet

e) konformita - S. Asch

Jak Mead definuje objektové ja v ramci socidlni psychologie?
a) frustratni tolerance v ramci postojit druhych

b) reakce organismu na postoje druhych

¢) organizovana série postoji druhych, které ¢lovék sam zaujme
d) postoje jedince v ramcei socialni skupiny

e)

reakce pouze limbického systému na vn€jsi podnéty
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S jakym vyvoejovym obdobim se nejc¢astéji poji tzv. presbyopie a presbyakusis?
a) s mlad§im Skolnim vékem

b) s pozdni dospélosti a staiim

c) sadolescenci a ranou dospélosti

d) s novorozeneckym obdobim

e) s prenatalnim obdobim

Fenomenologicky pFistup je zpravidla spojovan s jakym psychologickym smérem?
a) psychoanalyza

b) kognitivni psychologie

¢) humanisticka psychologie

d) psychofyzika

e) behaviorismus

At which developmental stage are the following characteristics of emotional experience dominant?

Less appropriate, changeable, irritable, cranky, immediate, without the ability for greater distance, emotional
egocentrism, simultaneously more reserved, more introverted, emotional rumination.

a) early school age

b) early and middle adolescence

c) early adulthood

d) oldage

e) late old age

Kdo zavedl do psychologie pojem fluidni (fluid) a krystalizovana (crystallized) inteligence?
a) F. Galton

b) R. Sternberg

c) J.P. Guilford

d) A.Bineta T. Simon

e) R.B.Cattellal. L. Horn

Kdo jako prvni popsal teorii mysli?
a) A. M. Leslie a E. Schopler

b) U. Frithova a M Snowlingova

c) S.Baron-Cohen a F. Happéova
d) J. Bowlby a M. Ainsworthova

e) D.Premack a G. Woodruff

V jakém véku miizeme v chovani ditéte pozorovat zjevné znamky uvédoméni si vlastni osoby (dité se nap¥. pozna
v zrcadle)?

a) mezi 24 a 30 mésici

b) mezi 12 a 18 mésici

c) mezi6al2 mésici

d) mezi 18 a 24 mésici

e) mezi3 a6 mésici

V jakém stadiu vyvoje kresby se nachdzi pFed§koldci mezi cca t¥i a pil aZ péti lety?
a) stadium Casné vertikalni kresby

b) stadium difyodontni kresby

¢) stadium pozdni linearni détské kresby

d) stadium konvenéni détské kresby

e) stadium rané linearni détské kresby

Which of the following options best corresponds to the facial feedback hypothesis?

a) Although facial expressions can influence emotions, they do not produce actual physiological changes.

b) In order for facial expressions to evoke the corresponding emotion, people must be able to be aware of them.

c) Facial expressions can lead to the initiation and intensification of emotional states.

d) Although facial expressions are important, they have only a secondary role in the process of inducing emotional
states.

e) Facial expressions are an essential part of emotional experience, which is not accessible to humans without them.



58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

Perioda v détském vyvoji, kdy se miiZze urcita funkce idedlné rozvinout, tedy kdy je nervovy systém pro dany typ
uceni nejpristupnéjsi, je v élanku pojmenovana jako:

a) vyvojova smycka

b) okna ptileZitosti

c) obdobi ristu

d) zdna nejbliz§iho vyvoje

e) senzitivni obdobi

Ktera z nasledujicich moznosti je nejvystiznéjsim p¥ikladem zakladni atribuéni chyby?

a) Predpoklad, Ze ptitel, ktery zapomene naSe narozeniny, je obecné vzato zapomnétlivy ¢lovék.

b) Predpoklad, Ze tidi¢, ktery vas zni¢ehonic piedjede, je bezohledny a nezodpovédny ¢lovek.

c) Piedpoklad, Ze kolegyné/kolega v praci, ktery/a se neustale opozd’uje, je liny/4 a neorganizovany/a.
d) Piedpoklad, Ze cizi ¢lovek, ktery se na nas neusméje, je hruby a nepratelsky.

¢) Zadna z uvedenych moznosti neodpovidé ptikladu atribuéni chyby.

K ¢emu se vztahuje model Geneplore?
a) konfirma€ni zkresleni

b) zapominani

c) spankova deprivace

d) metoda kvalitativniho rozhovoru

e) tvofivost

Cim je ovlivnéno, Ze si spiSe 1épe zapamatujeme vétu: ,,Sla studovat medicinu, protoZe ji zemiela matka na
rakovinu,* ne vétu: ,,Sla studovat medicinu®?

a) vybavovanim na zakladé napovédy

b) efektem novosti

c) claboraci

d) hodnocenim piijemnosti

e) autobiografickou paméti

“PFi kresleni zacinaji vyuzivat symboly. Kresba se stavd expresivni, skrze ni sdéluji svoje pocity, mySlenky, postoje.
Realismus prestava byt diilezity. Dochazi ke stylizaci kresby.”

Jakému vyvojovému obdobi nejlépe odpovida uvedeny popis?

a) pocatek mladsiho $kolniho vEku

b) piechod z mlads$iho na star$i kolni vék

c) adolescence

d) vynofujici se dospélost

e) pozdni pfedSkolni v€k

Which statement is not true about quantitative methodology?

a) The research aims to identify causal relationships between phenomena in social reality.

b) The research aims to describe reality and determine the frequency of individual elements.

c) Data collection methods are designed to capture the layered and complex nature of reality.

d) The research design often aims to collect data from a representative group of individuals in relation to the target
population.

e) The research team tries to maintain distance from the subjects being studied.

Neuroaffective Developmental Psychology (NADP)...

a) Zoénu nejbliz§iho vyvoje zmiiuje v historickém piehledu psychologickych teorii jako inspiraci pravé pro vytvoreni
uvedeného piistupu.

b) Pracuje se zonou nejbliz§iho vyvoje ve smyslu potieby piiméiené stimulace nervového systému pro zrani
psychickych struktur jedince.

¢) Pracuje se zonou nejblizsiho vyvoje ve smyslu provadéni jedince jeho myslenkovymi procesy.

d) Nepracuje se zonou nejbliz§iho vyvoje, naopak ji odmita, jelikoz stoji na nativistickém pfistupu vzhledem k vyvoji
jedince.

e) Nepracuje se zonou nejbliz§iho vyvoje, vyzdvihuje procesy uceni pro vytvareni neuralnich struktur.

Psycholozka V. C. Seltzerova popsala v 80. letech specifickou socidlni platformu sloZenou z vrstevniki, ktera
poskytuje dospivajicimu prostor a vztazny ramec pro formovani identity a ve které vrstevnici funguji jako
testovaci publikum. Jak tuto platformu nazvala?

a) kuloary socializace

b) socialni divadlo

c) reflektivni hraci plocha

d) wvrstevnicka aréna

e) adolescentni cvina scéna



66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

Ktery vyrok o détské amnézii je spravny?

a)

b)
c)
d)
e)

Détska amnézie je plivodng psychoanalyticky koncept G. Roheima, ktery je v soucasné dobé jiz vyzkumné
vyvraceny.

Détskd amnézie vznika disledkem vyvojové nezralosti nervové soustavy a psychickych struktur.

Détska amnézie je porucha vyvoje, ke které dochazi v diisledku traumatické udalosti.

Détska amnézie vznikd v raném détstvi v disledku nerozvinuti nebo chybného rozvinuti mentalizace.

Détska amnézie je subtyp epilepsie, ktery ma typicky vyskyt v détstvi, a vyznacuje se kratkymi zachvaty s kratkym
vypadkem v€domi a naslednou ztratou paméti na stav zachvatu.

Jak se Cleni socidlni psychologie?

a)
b)
©)
d)
e)

na vztahy ve skupiné a mimo ni

na socialni vlivy, socialni patologii a socialni role

na socialni mysleni, socialni vlivy a socialni vztahy
na socialni mysleni, socialni kulturu a socidlni vztahy
na socialni vztahy, socialni vlivy a roli rodiny

Co rozumime pojmem magickd omnipotence?

a)
b)
c)

d)
e)

Obdobi prechodu mezi batolecim a predskolnim vekem, kdy dité ocekava, Ze rodi¢ zna jeho myslenkové pochody

(napf. sny).
Prechodovy prostor kojence, ve kterém se uskute¢iiuje citova zkuSenost s primarnim pecujicim a ktery vede k pocitu

vylu€nosti.
Chybu v usuzovéni v rané fazi adolescence, kdy adolescent povazuje vlastni pocity a nazory za vyluéné a
nejdilezite;si.

Piedstavu piedskolniho ditéte, které se domniva, Ze cely svét ovlada svymi Ciny.
Fantazijni pfedstavu batolete o neporazitelnosti vlastnich rodi¢i (pe€ujicich osob).

K ovéieni hypotézy, Ze sebekontrola je limitovany zdroj je zapot¥ebi:

a)
b)
c)

d)
e)

Zhodnotit vykon v tiloze vyZadujici sebekontrolu, ktera predchdzela jiné uloze vyZzadujici sebekontrolu nebo
neutralni Gloze.

Zhodnotit vykon v tiloze vyZadujici sebekontrolu, ktera nasledovala bud’ po jiné uloze vyzadujici sebekontrolu nebo
po neutralni uloze.

Zhodnotit vykon v neutralni iloze oproti tloze vyzadujici sebekontrolu, ktera nasledovala po jiné neutralni tloze.
Zhodnotit vykon v neutralni Gloze, ktera nasledovala po iloze vyzadujici sebekontrolu.

Zhodnotit vykon v neutralni Giloze oproti jiné tloze vyZadujici sebekontrolu, ktera nasledovala po jiné tiloze
vyZadujici sebekontrolu.

,, Oci ditéte jsou zaviené, oteviené nebo pooteviené, vicka se chvéji, mira aktivity je riiznorodd, pohyby se objevuji
nepravidelné, jsou spise plynulé, obcas jsou patrné ilekové reakce, dité s latenci zareaguje na smyslové podnéty.”
Kterému stavu védomi novorozence dle Prechtla uvedeny popis nejlépe odpovida?

a)
b)
c)
d)
e)

klidné bdéni

lehky spanek
podiimovani, rozespalost
ki'ik a pla¢

neklidné bdéni

Jakym zplisobem se jako lidé u¢ime o socidlni agresi dle teorie Bandury?

a)
b)
c)
d)
e)

poznanim vyhod agresivniho chovani a z pozorovani agresivniho chovani druhych
pozorovanim agresivniho chovani druhych a nesaturovanymi potiebami

pouze z pozorovani agresivniho chovani druhych bez vlivu genetické predispozice
dlouhodobou frustraci z nenaplnéni zakladnich potieb

pouze explicitni ndpodobou agresivniho chovani druhych z médii

Efekt demonstrujici vliv odezirani na percepci mluvené feci se nazyva...

a)
b)
¢)
d)
e)

Flynnlv
Stroopliv
McGurklv
Spearmantiv
Floydav

V jakém véku se jiz objevuje v8domi stdlosti pohlavi (vyzkumné v tomto v€ku prokazano jiZ u cca 40 % d&ti)?

a)
b)
c)
d)
e)

okolo 1 roku

mezi 2—-3 roky

mezi 3-5 lety

okolo 6 let

v prib&hu mladsiho $kolniho véku



74. Pokud si po zapamatovani nového telefonniho ¢isla kamarada mdame problém vybavit to staré, je to

75.

76.

71.

78.

79.

80,

81.

pravdépodobné vlivem?

a) organizace ¢isel do ,,chunks*
b) interference

¢) chybného kédovani

d) hypomnézie

e) fonologické smycky

Co je self-handicapovani?

a) Primé sebedestruktivni chovani vedouci k neschopnosti vykonéavat ur¢ity ukon.

b) PresvédEeni, Ze Clovek neni schopen vykonavat néjakou ¢innost (synonymum k nautené bezmoci).

c) Sabotovéni vlastni $ance na Gspéch vytvarenim piekazek, a tim snizovat pravdépodobnost usp&chu v dané Einnosti.
d) Maladaptivni proces vytvaieni systému vymluv.

e) Sabotovani sebe sama, abychom nemuseli cilené plnit n€jaky tikol.

Co je kompenzaéni napodoba?

a) Kratkodoby pokles aktualnich dovednosti u déti v batolecim v&ku, kterym ptibyl novy sourozenec.

b) Typ socialniho uceni, které se Casto vyskytuje u osob s uréitym handicapem vzhliZejici k lidem, jeZ vynikaji pravé v
jejich oslabené oblasti.

c) Socialni uCeni vyskytujici se u déti v predskolnim véku, které se snazi dostihnout star§iho sourozence.

d) Negativni vztah marginalizovanych socialnich skupin k preferovanym skupinam.

e) Chovani vyplyvajici z komplementarnich stereotypii, které je obranou osob v socialni kategorii, vii¢i niZ mohou
panovat negativni stereotypy.

Do jakého stadia vyvoje moralky podle Piageta patii pojmy moralni realismus a imanentni spravedlnost?
a) morélka heteronomni

b) tranzitorni stadium

¢) moralka autonomni

d) moralni subjektivismus

e) stadium vngjsiho realismu

V které z nasledujicich situaci hraje nejmensi @ilohu socidlni vnimani a poznavani?
a) PsycholoZka se chyst4 na setkani s klientem.

b) Utitelka zkousi Zaka u tabule a vybizi ostatni déti k hodnoceni jeho vykonu.

¢) Rodi€ vybira darek pro své dité.

d) Student se pfipravuje z uebnice na pisemnou zkousku.

e) Byvalé spoluzacky se setkavaji na vecirku a hovofi o svych Zivotech.

Who is the author of the structure of the communication act that includes the following elements: the speaker, the
listener, the channel, the code, the noise?

a) H. Kelly
b) R. Merton
c) G.Hall

d) R. Jakobson
e) L. Jacoby

S jakou ¢4sti paméti bychom spojili tzv. vizualné-prostorovy nacrtnik?
a) explicitni pamét

b) procedurilni pamét

c) pracovni pamét

d) senzorickd pamét’

e) dlouhodoba pamét

Sebeprezentace piedstavuje...

a) akt exprese sebe sama a ovliviiovani vlastniho chovani k vytvoreni pfiznivého dojmu o sob& druhym
b) vyjadfovani subjektivniho obrazu sebe sama v ramci socidlni interakce

c) vyjadfovani objektivniho obrazu sebe sama v chovani uvnitt socialni interakce

d) akt exprese druhych v obrazu vlastniho id a ega v reakci na prostiedi

e) akt exprese sebe sama a ovliviiovani pfesvéd&eni druhych
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

Kterou/é z téchto zlomovych udalosti neoznacuje Helus jako vyvojovy obrat v procesu socializace jedince?
a) ideace o smrti

b) vstavani a chlize

c) prvni usmeév ditéte

d) hry na socialni role

e) sebeoznaCeni jako ,ja”

Jaké je spravné poradi poloZek v Maslowové pyramidé potieb (odzdola nahoru)?

a) zakladni fyziologické potieby; potieba bezpedi, jistoty; potieba lasky, ptijeti, soundlezitosti; potieba uznani, tcty;
potieba seberealizace

b) potieba bezpedi, jistoty; zédkladni fyziologické potieby; potieba uznani, tcty; potieba lasky, piijeti, sounéleZitosti;
potieba seberealizace

c) potieba bezpeci, jistoty; zakladni fyziologické potieby; potieba lasky, ptijeti, soundlezitosti; potfeba uznani, tcty;
potieba seberealizace

d) zékladni fyziologické potieby; potieba lasky, ptijeti, soundlezitosti; potfeba bezpedt, jistoty; potieba seberealizace;
potfeba uznani, ucty

e) zakladni fyziologické potieby; potieba bezpedi, jistoty; potieba uznani, tcty; poteba lasky, pijeti, sounalezitosti;
potieba seberealizace

S kterym jménem (jmény) je spojena teorie dudlniho kédovani?
a) H. Gardner

b) R. Atkinson a R. Shiffrin

¢) S.Kosslyn

d) F. Herzberg

e) A. Paivio

Neuroaffective Developmental Psychology (NADP) je teoreticky ramec propojujici:
a) neuropsychologické poznatky a psychoanalyzu

b) neuropsychologické poznatky a vyvoj CNS

¢) psychoanalyzu a na ¢lovéka orientovany ptistup (PCA)

d) nepropojuje, naopak odmita souvislost mezi neuropsychologii a vyvojem self

e) psychoanalyticky a behavioristicky ptistup

Kde miiZeme vidét piivod a zdroje socidlnich pFedsudki?

a) vrozdilech v socidlnim statutu a odporu ke konformité vici témto rozdilim

b) v inflaci socidlniho statutu a touze jedince ospravedlnit a udrzZet status quo

c) v inflaci rozdili v socidlnim statutu a touze jedince ke konformité

d) vrozdilech v etniku, genderu, sexualni orientaci v ramci skupiny

e) v rozdilech v socidlnim statutu a touze jedince ospravedlnit a udrZet tyto rozdily

Které tvrzeni o vzniku reprezentaci proZitkovych stavii je pravdivé?
a) Vaznik reprezentaci je typickym projevem korelace geny-prostiedi.
b) Vznik reprezentaci vyuZiva mechanismu biofeedbacku.

c) Reprezentace prozitku vznika jiz v prenatalnim obdobi.

d) Reprezentace nevznikaji, protoze maji vrozenou povahu.

e) Vznik reprezentaci je fizen vrozenym programem.

Jaké dva druhy kognitivnich stylt uplatiiujicich se v tvofivosti rozlisuje Kirton?
a) koordinatoti a realizatoti

b) facilitatofi a inhibitofi

c) adaptatofi a inovatori

d) konvenc¢ni a nekonvenéni

e) submisivni a dominantni

Stav omezenych zdroji, ktery mize nasledovat po uplatnéni sebekontroly je nazyvan:
a) ego vycerpani

b) bazalni vy¢erpani

c) sebedeterminace

d) sebeudinnost

e) frustrace
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90. Ktery vyrok o vyvoji ichopu v kojeneckém obdobi je spravny?

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

a)
b)
c)
d)

e)

Jako prvni se vyviji dlaftovy uchop, nasledn& hrabavy, poté niizkovy a na konci kojeneckého obdobi klistkovy
uchop.

V kojeneckém obdobi se rozviji ntizkovy a klist’kovy tchop, dlaiovy a hrabavy tichop jsou reflexivni a objevuji se
jiz v novorozeneckém obdobi.

Na zadatku kojeneckého obdobi se vyviji dlatiovy tchop, poté nlizkovy, ostatni typy uchoptl se vyviji v batolecim
obdobi.

Po vét¥inu kojeneckého obdobi dité uziva stiidavé dlafiovy a hrabavy tichop, na konci kojeneckého obdobi se za¢ina
objevovat niizkovy uchop.

Jako prvni se vyviji hrabavy tchop, nasledn& dlatiovy, poté klist’kovy a na konci kojeneckého obdobi nlizkovy
uchop.

Jakou funkci penetrace maji lidské hodnoty?

a)
b)
©)
d)
e)

skryté formovani socialniho nalepkovani, reaktivita, selsky rozum

utvéateni hodnotového systému jedince bez vlivu okoli

skryté predpoklady pfi utvateni konceptl, formovani socialniho mysleni, reaktivita

skryté predpoklady pii utvaieni koncepttl, formovani socialniho nalepkovani ¢i schopnost davat rady
utvaii selsky rozum, tvorba konceptii

H. Schmidt vydélil nasledujici pFedmétné okruhy vyvojové psychologie:

a)
b)

c)
d)

e)

deskriptivni studium psychiky, explanativni studium psychiky, longitudinalni studium psychiky

fylogenetické studium psychiky, studium antropogeneze psychiky, ontogenetické studium psychiky, aktualni geneze
psychiky

historické studium psychiky, fylogenetické studium psychiky, antropomorfické studium psychiky, priifezové studium
psychiky

ontogenetické studium psychiky, retrospektivni studium psychiky, fylogenetické studium psychiky, explanativni
studium psychiky

aktualni geneze psychiky, ontogenetické studium psychiky, deskriptivni studium psychiky, explanativai studium
psychiky

Docerpani sebekontroly miize byt zamezeno...

a)
b)
¢)
d)
e)

slabou paméti

humorem nebo smichem

implementaci zaméru (,,pokud...pak" plany)
vyhotenim

finanéni incentivou

Which of the following statements best characterizes cultural psychology?

a)
b)
c)
d)
e)

Psychology should focus on differences between cultures.
Psychological theories are motivated by cultural interests.

The human mind is shaped by culture.

Culture is shaped by the human mind.

Culture needs to be explained by universal psychological principles.

Cemu se uéi €lovék ¢i zvife pFi operantnim podminovani?

a)
b)
c)
d)
e)

znaklim

nepodminénym podnétiim
podminénym podnétim
signaliim

reakeim

Which component of group cohesion is described as the strength of the group’s focus on goal attainment (e.g.
members are highly motivated and consistently contribute to the attainment of group goals)?

a)
b)
Q)
d)
e)

group structure
social identification
task commitment
trust

entitativity

Which of the following descriptions offers the most suitable definition of group cohesion?

a)
b)
¢)
d)
e)

The extent to which a collection of individuals is perceived to be group-like.

The extent to which group members are attracted, forced, united and attached to the group.
The extent to which group members are liked together.

The extent to which group members are pushed to follow the group values and norms.
The extent to which individuals are conform and adopt to each other.
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98. The paper argues that group cohesion is a theoretically fundamental concept. According to the paper, which areas
cannot be understood without group cohesion?

a)
b)
¢)
d)
€)

individual and collective self-efficacy

individual group membership and inter-group relationships

social influence, communication and leadership

group performance (productivity) and group-based identity processes
cooperation and conflict

99. The paper introduced two types of groups: common-identity groups and common-bond groups. Which of the
following statements best describes the difference between them?

a)

b)

¢)

d)

e)

In common-identity groups, members internalize group norms and through this internalization build their personal
identity. In common-bond groups, members are forced to adhere to group norms and participate in common
activities.

In common-bond groups, members are connected through their commitments to the group. In common-identity
groups, members are attached to each other by emotions.

In common-bond groups, external and explicit relationships are important and play crucial roles in individual
memberships. The common-identity groups are based on the independency of individuals who feel similar to each
other.

In common-identity groups, members are united by their commitment to the group itself, whereas common-bond
groups are based primarily on attachments among group members.

In common-identity groups, members have low personal identity and strong social identity. In common-bond groups,
differences in identity are not relevant.

100.The paper presents different approaches to assessing the degree of group cohesion. Some defining features of
cohesion cannot be operationalized and thus cannot be measured. Which of the following options does not
describe the relevant methodological problem in measuring the quality of group cohesion?

a)
b)
c)
d)

e)

Cohesion as the theoretical concept is not strong enough to provide the platform for interpreting of findings.
Index of group cohesion results from individual reports of how members feel in the group.

Cohesion is confounded as group unity with the source of the unity.

Self-report measures provide often opposite results to direct observation of the group’s communication and
interaction patterns.

Observation of communication and relationships in the group is not reliable source for cohesion measure.
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1 FEEECHEXEE] " FAHEECHOEN > FHEHCHEPEX ' FHEHCE<EE
AN By b BN @ B BAN B @2 BRAR B S B 3
s AEXECHEONE] 3 FHEHCHOER 2: [AEXECcHONE] 53 KEERCHOME]
4 KEEECHOME] *+ [AEECcHoME] >+ [AI<McHloME] 3+ KEEMCHOoME]
5 KEEECHOME] s [FEEIMOME] 25 [AIXMCcHoME] 35 A CHEoME]
AN B8 GEEA B = 0D GRS B =< B BN B 8 B 3
7 AE<ECHONE] 7 FEEECEPEX > [ANEHCHEX 7 FHEHCHEN X
N B E - B B O D BEN B 6 B BN B 8 B B
o FHEIXEONE] ° [AIXECHoME] 2> [AI<MCcHDOME] ° XEEHMCHEOME]
10 DAEICIOME] 20 XEEMCHMPME] 30 [AMEMCIXEE] «© AHENCEPMEE

-

4
ZEN B ) B BEERN B )= B AGEN B3 b gl B 8 B8

II+

42 [AMEMCIXME] 52 [AIXMCHMONE] ¢ [AEI<MoME] 72 [AME Mo NE
43 [XIEMCHCIE] 53 [ANERCHOIX 2 [ANEIXEOME] 72 [AMEIDMOME]
ANMCEONE] 5>+ [AMEMCHONX] ¢+ [AMECHMOME] 7+ A< CIoME]
DAEMCEONE] 55 [AMEMCHXME] s [AEHMCIEME] s [AIEIEOHE
DA CHMOIE] 56 [AIMEMCHOE c6 [ANXECEMOME] s [ANDXMCIPME]
A B D BN B BN B )3 D B B B B 3
}EEMCIOME] 53 [ANMCHOME] cs [AMEMCED>ME] 78 [AMB M CEDME]
ANEIEONE] s [FH=ECHOoME] oo [AEMCEPME] 7> FHERCIXEE]
[ARXECHONE] o [AEEHCECEX 7o [AMEIXEOME] o [AMEI<MoME]

4

~

4

(¢,

4

D

4

~

4

(o]

4

©

5

o

1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, klery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.
X D)
3. Pokud se pfi vypliiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakfizkovaného pole a oznacte kiizkem spravnou

odpovéd. %

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokyn(, které vam budou sdéleny na po¢atku zkousky.

5. VSechny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokynt jdou na vrub uchazece.
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Zaznamovy arch YZO R

Vzor pisma

o[ 12]3]«[s]6]7[8]9]AlB]c|D[F[H[Z] wpwsw [PIDIEHT 1

..........

1 [XEEIICIIDME] o [N CI=ME] 101 [AM I CIOME] 111 [AB B I CIOINE]
s2 DXE[BMICINOME] o2 [AMDXECIIOINE] 102 [ANBIICIOME] 112 [AN B I CIDINE]
33 [KEEMCHOME] o3 [AMEMCHXNE] +os [AMEMCHOME] 12 [AIEMCHONE
s4 AMEMCHDOEX] o+ ANMEEFEOME] 104 [ABEMCEOME] 14 FAREMCHONE]
85 DXEIEIICIIOME] o5 [AME I CIOMX] 105 [AMEICIOME] 115 [AME] DIE]
86 [ABMBIICIOMX] o6 [AMEMD<WDME] 106 [ANMEICIDINE] 116 [ANE I CIDINE]
s7 [ANMDXMICICINE] o7 [ANDXEMCIOIE] 107 [AMBICIIOME] 117 [ABM I CIlO M E]
ss [AMIEISEOME] os [AMEMCIXME] 10s AIMEMCEOME] 18 AHEICEDME]
s DXEEICIOME] oo [AMEMCIXIMNE] 100 [AMEMCIOME] 119 [AMEICHD
90 PXENE I CIOE] 100 P<ENEICIIDE] 110 [ABBINCIIDME] 120 [AB Bl CII O E

-+ +
121 [ARB I CIDIME] 131 JARBIICIDINE] 141 [ABBECEOME] 151 [ABIB I CIDME ]

122 [AJl[E] DINE] 132 [AMBICINOME] 142 [AMEICIIDINE] 152 [AJB] D]
123 [AB[EIICIIOME] 13: [AM I CIIPME] 143 [AB[s I cIPME] 153 [AlE] D]
124 [\ I CIIOME] 134 [AME I CIIDIE] 144 [AlE] DENE] 154 [ARNB] D]
125 [AJB] [DE] 135 [AlEIICIIOCME] 145 [AB] DIE] 155 [AlB] D]
126 |A B | DIE] 136 [ANEIICIOME] 146 [AMEIICIDINE] 156 [AIB] D]
127 [AB[B I CIIDME] 137 [\l CIIDME] 147 [AMEIICIDINE] 157 [AllB] D]
128 [AM[BINCINOME] 13s [AMEIICIIOINE] 145 [\ IICIDINE] 158 [AlB] D]
129 [AJl[B] DE] 139 [AlEIICIIDE] 149 [AJHE] [DIE] 159 [AME] D]

130 [ABBICIIDME] 140 [ABNBICINDME] 150 [ABN B CI DM E] 160 [AB B CIED B E]
-+ +

1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

2. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepresahoval okraje bilého policka.

3. Pokud se pfi vyplfiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakfizkovaného pole a oznacte kfizkem spravnou
odpoved.

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokynu, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. V8echny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokynl jdou na vrub uchazedce.

PEDF160/2015
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